OS YEK-TNCT

Xnmwns

TepMoXmMmnyecknii pacyetr

XnmMmnyeckme peakumm MOXHO KnaccudmumpoBaThb Mo TenaoBomy 3¢ dpekTy peakLumm Kak:
« JK3O0T1epmuyeckue (c BblgeneHviem tenna +Q)
« JHAOTepmunyeckme (c nornowieHmem tenna -Q)

QHQ(I‘) T Og([‘) = QHQO(F) + 484 I{,:[}I{

|_|O3TOMy B peakunm MOXeT ObITb 3ancaHa 3Heprma, KoTopasa sblgennnacb Nin
nornoTnaack B pe3yabrarte I'IpGBpE]LLI,GHI/IVIZ

Ha ocHoBe 3asaun pasbepem, Kak MPOBOAUTbL pacyeTbl MO TEPMOXUMUYECKUM
YpPaBHEHUSIM.

B pesynbTaTe peakunmn, TepMOXMMUYECKOe ypaBHEHME KOTOPOA
QHQ(I‘) T Og([‘) = QHQO(F) + 484 I{,:[}I{

Bblaenunocb 1479 K[>k TennoTbl. Bbluncnute maccy o6pasosaBLUENCA NPU 3TOM
BoAbl. OTBET flaliTe B rpaMmMax M OKpyramTe Ao uenbix.

PewleHwne:
Tak Kak HaM HY>XHO HaWTN Maccy BOAbl, CMOTPUM CKOIbKO MOJIb 06pasyeTcs no cxeme
peakunu - CMOTPUM Ha KO3PbULMEHTBI - 2 MO/b.

Torpa:
Mo cxeme Ha 2 Monb BblgenseTcs 484 k/x
a Ha X Monb - 1479 kx

CocTaBnsieM NponopLuuio N HaXoANM X
2 Mosb - 484 kX
X MONb - 1479 kx

2%1479 = 484x

2958 = 484x

X =6,1 (Monb)

n(H,0) = 6,1 monb

m(H,0)=n*M=6,1*18=110Tr

Mo>KHO cpa3y cocTaBAATb NPONopLUIO MO Macce - Tak AaXke 6yaeT ToUHee.
Pa3 KONMYEeCTBO BeLLeCTBa BOAbI MO CXeMe 2 MOJ1b, TO ero Macca 2*18=36r

36 1 - 484 kx
X T -1479 kX
X =36*1479/484 =110

Tak>Kke ToYHee UcKaTb, Koraa nponopuvn coCtaBidAlOTCA MO OG'bEMy BeLllecTBa.

Onliskill




